

Diverse produse (conform descrierii)

I.D.: 6488719

Data publicarii	23.05.15	Coduri CPV	48000000 32300000 30210000
-----------------	----------	------------	----------------------------

Termenul limita pentru depunere: 23.06.15 10:00

Descriere: Študentský univerzitný portál, softvér, hardvér. Dodávka licencií a implementácia unifikovaného komunikačného kanálu na agregáciu informácií, dokumentov a aplikácií z viacerých zdrojov, ako napr. AIS, dokumentové úložiská, mailový systém a na ich poskytuje používateľom v jednotnom rozhraní. Riešenie umožní zdieľať rôzne dokumenty (textové súbory, súbory v grafickej, audiovizuálnej podobe, linky a odvolávky na internetové zdroje a pod. Fulltext vyhľadávanie nad obsahom publikovaným na portáli. Požadované moduly: modul zabezpečujúci komunikáciu a zdieľanie informácií medzi definovanými skupinami, užívateľmi portálu, definíciu užívateľov, práv, skupín, modul pre prezentačnú vrstvu publikovaných informácií, ktorá umožňuje interpretáciu a štruktúrované poskytovanie informácií a modul pre publikáciu a zverejňovanie, zdieľanie dokumentov a fulltext vyhľadávanie. Prevádzka portálového SW vybavenia bude zabezpečená na HW zariadeniach, ktoré sú súčasťou digitálneho technologického vybavenia tlmočnickej/jazykovej učebne"Server pre vedeckotechnické výpočty Computer Aided Molecular Design (CAMD). Pracovná stanica pre Computer Aided Molecular Design (CAMD) umožňujúca realizovať vysokonárodné metódy kvantovej mechaniky a molekulového modelovania s profesionálnym špecializovaným softvérom akomodovaným na vybraný hardware s dôrazom na navrhovanie nových liečiv. Profesionálne plne digitálne tlmočnicke laboratórium riadené lektorským pultom a slúžiace na výučbu tlmočenia vrátane systémového servera a úložiska údajov. Pracovisko lektora bude vybavené špeciálnym lektorským serverom s virtuálnym dotykovým ovládacím panelom (s možnosťou ovládania aj pomocou PC myši) a lektorským pultom (ktorý otočné ovládacie prvky na reguláciu zvuku v slúchadlách lektora a slúchadlách prísediaceho lektora a tiež bude obsahovať konektory na pripojenie oboch slúchadiel.). Systém umožní aj kontrolu priebehu výučby prísediacim lektorom. Systém bude prenosný a bude možné ho využiť aj na profesionálne tlmočenie pri medzinárodných podujatiach /konkrétne je možné využiť kompletne vybavenie 6-tich tlmočnických kabín pre medzinárodné podujatie pre tlmočenie v 6-tich jazykových kanáloch. Profesionálne tlmočnicke kabíny budú slúžiť ako výbava tlmočnickeho laboratória, ktorá vytvára a simuluje profesionálne tlmočnicke prostredie, v ktorom budú budúci tlmočníci neskôr pracovať. Prenosné tlmočnicke kabínky budú zodpovedať norme EN ISO 4043 a je možné ich priamo použiť aj na profesionálne tlmočenie.
